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Sraz vozíčkářů, farmářské slavnosti, turistický pochod, soutěž v Rock and Rollu, koncerty,
pivofest. To jsou jen některé tipy na akce, které se o víkendu od 7. do 9. června pořádají na
Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

O prvním červnovém víkendu se sejdou na Rozkoši u České Skalice těžce zdravotně postižení
vozíčkáři z celé republiky na akci nazvané Ratibořický pojezd vozíčkářů . Letos se uskuteční již
33. ročník této pravidelné víkendové akce, při níž účastníci absolvují jízdu na 10 km, která je
zavede do malebného Ratibořického údolí.

  

V Jiřinkovém sále Muzea Boženy Němcové v České Skalici vystoupí žáci z pobočky Základní
umělecké školy Bedřicha Smetany
v Novém Městě nad Metují. Začátek koncertu je v pátek od 16:30 hodin.

  

V předvečer sobotních vinných slavností Vinum et Cetera se v Kreslírně bývalého klášterního
gymnázia v Broumově koná Dobročinný večer pro Broumovsko . Jedná se o ochutnávku vín a
sýrů a následnou dražbu vín a uměleckých předmětů. Výtěžkem dražby je financován nadační
fond projektu pro děti Máme rádi Broumovsko. Během večera vystoupí zpěvák Ondřej Havelka.
Dobročinný večer začíná v pátek v 18 hodin.

  

V pátek se v Divadle J. K. Tyla v Červeném Kostelci představí akordeonový orchestr Musica
Harmonica ve svém novém programu, dětský pěvecký sbor Červánek v premiéře muzikálu
Johana a hostem programu bude dětský pěvecký sbor ze Srbska. Večer nazvaný Trojlístek
hudby, divadla a zpěvu 
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začíná v 18 hodin.

  

V restauraci Sport Sokolovna v Červeném Kostelci se v pátek od 20 hodin koná Taneční
zábava . Hraje
hudební skupina Relax.

  

V pátek začne v Novém Městě nad Metují týdenní 35. ročník Festivalu české filmové a televizní
komedie Novoměstský hrnec smíchu . Snahou pořadatelů je uváděním komedií na filmovém
plátně obohatit kulturní život nejen v regionu, ale také představit nadějné mladé tvůrce. Program
najdete na webových stránklách festivalu.

  

Barunka  je název 23. ročníku dálkového pochodu s cyklotrasami. Jsou připraveny pěší trasy
11, 16, 27, 35 a 50 kilometrů a cyklotrasy na 30, 45 a 80 kilometrů. Start od českoskalické
sokolovny je v sobotu 8. června od 6 hodin.

  

Mezinárodní sraz šlapacích vozítek se koná v sobotu na dopravním hřišti v Náchodě Bělovsi.
Akce začíná v sobotu od 7:30 hodin.

  

Hračky, tance, dílny, naučené stezky a den plný pohádek. To jsou Farmářské svatojánské
slavnosti na jelení farmě
rodiny Dašků ve Slavětíně nad Metují, kde se bude 8. června konat festival plný her, poznání,
tvořivosti i dobrodružství.

  

V náchodském Divadle Dr. Josefa Čížka se v sobotu od 11 hodin pořádá Mistrovství ČR v
akrobatickém Rock and Rollu
. Soutěžit se bude v kategorii C a Junior, proběhne Mezinárodní soutěž mistrovské kategorie A,
pohárová soutěž kategorie děti, žáci a formace dívek o Pohár Města Náchoda.

  

V Trutnově se v sobotu 8. června uskuteční jubilejní 10. ročník Pivofestu . Na Krakonošově
náměstí je připraven hudební program, letos laděný víc do rockova a poprvé se zahraničním
hostem, kterým budou slovenští No name. Vedle nich vystoupí Kamil Střihavka, Leaders! nebo
Arakain.
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V areálu u jezu ve Zlíči u České Skalice začne v sobotu ve 13 hodin Dětský den . Připraveny
jsou atrakce v duchu hasičského zásahu. Děti budou zachraňovat zavaleného, polezou do
výšek, poznají neznámé prostředí a budou řezat strom, který zatarasil silnici.

  

Sbor dobrovolných hasičů a město Červený Kostelec zvou občany na společné oslavy 140 let
založení hasičského sboru
. V areálu v rámci programu vystoupí hudební skupiny Městský dechový orchestr, Swing Sextet,
Kamion a Methyl Band. V přírodním areálu u Divadla J. K. Tyla je začátek v sobotu ve 13 hodin.

  

Na hřišti v Zájezdě u České Skalice začne v sobotu ve 13 hodin Ležácký dětský den . Jsou
připraveny soutěže, skákací hrad, houpačky a skluzavka.

  

V Hronově budou  odhaleny desky Aloise Jiráska a Egona Hostovského . Začne se v sobotu ve
14 hodin u Divadla A. Jiráska a potom se přítomní přesunou ke knihovně.

  

V Krčmě Maštal v Náchodě vystoupí skupina DG 307 s koncertním pořadem Uměle ochuceno.
Koncert začíná v sobotu v 19:30 hodin.

  

Pravidelné nedělní Promenádní koncerty v přírodním areálu u Divadla J. K. Tyla v Červeném
Kostelci pokračují i 9. června od 10 hodin. Vystoupí dechové orchestry místní a hronovské ZUŠ.

  

Michal Nesvadba vystoupí v neděli 9. června od 13:30 hodin v Jiráskově divadle v Hronově v
pořadu Michal je kvítko . Je to představení, které vyžaduje aktivní přístup dětí.   
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zpět na článek                
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